
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили 

 

18 лютого 2026 року                       м. Миколаїв 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Тетяна Жванко - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Анатолій Задорожний - регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Миколаївській області. 

 

 Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

– Тетяною Жванко. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили (далі - заклад освіти) 

створено окремий розділ «Вступнику», в якому розміщено підрозділ «Особам з 

тимчасово окупованих територій України», який містить загальну інформацію для 

вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 

році. 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактний номер 

телефону: +38 (096) 06 06 084, в тому числі з підтримкою месенджерів Viber/Telegram, 

а також електронна пошта pk_pruyom@chmnu.edu.ua.  

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: на веб-сайті оприлюднено інформацію про графік роботи освітніх 

центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів, розміщено Правила 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Чорноморського національного 

університету імені Петра Могили у 2025 році (далі – Правила прийому), які 

визначають, що особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або територія 

активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні 

ресурси або які переселилися з неї після 01 січня року вступу, в частині проходження 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа 

державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту (якщо 

особа раніше не отримала документ про освіту відповідно до законодавства України) 

визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої 

та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 
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неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 

березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 

2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 

серпня 2022 року № 726). 

Інформація як дістатись до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування зручного маршруту, а також вказано номери громадського транспорту від 

залізничного вокзалу та автовокзалу до зупинки місця розташування освітніх центрів 

закладу освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів 

призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Миколаївський ліцей № 37 

Миколаївської міської ради Миколаївської області.  

Для зручності вступників розміщено посилання на офіційний веб-сайт 

навчального закладу, вказані актуальний номер телефону та електронна пошта, 

зазначена інформація про директора та відповідальну особу уповноваженого закладу 

середньої освіти.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу: Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: 54003, Миколаївська область,                             

м. Миколаїв, вул. 68 Десантників, 10.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: заступника завідувача 

кафедри соціології та політології факультету політичних наук Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили, кандидата соціологічних наук, 

доцента, Вченого секретаря, відповідальної особи від закладу освіти - Чорної Вікторії 

Олександрівни. 

  

Регламент діяльності освітніх центрів  

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти до Чорноморського національного університету імені Петра Могили у 

2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії  

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради №9 від 01 липня 2025 року, згідно яких особливості прийому на навчання 

осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних 

бойових дій або активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні 

інформаційні ресурси або які переселилися з неї після 01 січня 2025 року, в частині 

проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання 

документа державного зразка повну загальну середню освіту (якщо особа раніше не 



отримала документ про освіту відповідно до законодавства України), визначаються 

відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 10 серпня 2022 року № 726). 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році не звернулось жодної особи. 

Жодна особа не подала заяви до освітнього центру. 

За 2025 рік через освітні центри не було зараховано жодної особи. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Через освітні центри вступників з тимчасово окупованих територій у 2025 році 

зараховано не було.  

 

Динаміка вступників у 2024-2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась, жодної особи 

зараховано не було. 

За словами відповідальної особи за діяльність освітніх центрів, відсутність 

вступників обумовлена, зокрема, складністю виїзду з тимчасово окупованих територій, 

а також безпековою ситуацією за місцем розташування закладу освіти, що суттєво 

впливає на позицію вибору навчального закладу. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

На період проведення вступної кампанії вступники мають можливість 

проживати в гуртожитку разом із супроводжуючими особами протягом усього часу 

подання документів та складання вступних випробувань. 

Заклад освіти надає організаційне сприяння у отриманні довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а за потреби - й інших необхідних документів.  

Зокрема, вступникам повідомляється актуальна адреса та контактні дані 

найближчого центру надання адміністративних послуг. 

Під час навчання студентам забезпечується проживання у чотирьох гуртожитках 

закладу. Для осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях, передбачено 

безоплатне проживання з метою гарантування доступу до освітніх послуг. 

Інформаційно-роз’яснювальна робота та популяризація закладу здійснюються 

через соціальні мережі Facebook, Instagram, платформу YouTube, а також за допомогою 

месенджерів Viber і Telegram, де можна отримати актуальну інформацію щодо умов 

вступу. 

 

Уповноважений заклад середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Миколаївський ліцей №37 Миколаївської міської ради 

Миколаївської області, розташований за адресою: вул. Аркасівська, 73А, м. Миколаїв.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені безкоштовні підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованої території з можливістю офлайн та онлайн відвідування.  



Закладом освіти у разі необхідності забезпечується можливість вступників з ТОТ 

займатись на онлайн курсах з предметів, передбачених для вступу.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, розміщено базову інформацію про роботу 

освітніх центрів. За повідомленням закладу освіти, інформація про роботу освітніх 

центрів деталізовано розміщується в період проведення вступної кампанії та 

безпосередньої роботи освітніх центрів. 

У Закладі освіти передбачено можливість складання атестаційних або 

кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі для студентів з тимчасово 

окупованих територій на 4 курсі навчання. 

На веб-сайті закладу освіти додатково розміщено контакти Урядової гарячої 

лінії для вступників з тимчасово окупованих територій, а також посилання на 

різноманітні інформаційні матеріали з питань доступу до освіти мешканців тимчасово 

окупованих територій. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність у вступників, які проживають на тимчасово окупованих територіях, 

повного пакета необхідних документів; 

- ускладнена комунікація з вступниками та нестабільний зв’язок; 

- наявність безпекових ризиків для вступників, які перебувають на тимчасово 

окупованих територіях. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чорноморському 

національному університету імені Петра Могили відсутні. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                           Тетяна ЖВАНКО       

 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав  

людини у Миколаївській області                                      Анатолій ЗАДОРОЖНИЙ 
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